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SONDAGE SECOURS-CATHOLIQUE VIAVOICE

Qui croit encore que les démunis ont la belle vie ?  

A la veille d’échéances politiques majeures et à l’occasion du lancement de sa campagne « Liberté, égalité, sans préjugés » (précision en bas de page), le Secours Catholique – Caritas/France publie ce jour un sondage réalisé avec l’institut ViaVoice. Les résultats décrivent une opinion publique très consciente des enjeux liés aux inégalités, à la pauvreté et prête à s’engager. 

Pour 81% des français la pauvreté devrait être décrétée grande cause nationale 

84 % des personnes interrogées estiment qu’il y a trop d’inégalités en France. 81 % d’entre elles pensent que la lutte contre la pauvreté devrait être décrétée grande cause nationale et pour 72% d’entre elles le sujet n’est pas assez pris en compte dans le débat politique. 

Une attente forte en matière d’emploi stable 

Les français ont dans l’ensemble une bonne perception des réalités sociales existantes pour les plus démunis. En termes de facteurs d’explication de la pauvreté, ils citent en première position le chômage (56%) puis le coût de la vie (51%) ou la précarisation des emplois (43%). 

Contrairement à certains discours politiques, les causes de la pauvreté citées sont, pour la plupart, structurelles et ne rejettent pas la faute sur les personnes en difficulté. En ce qui concerne les moyens de lutte contre la pauvreté, 47% des personnes interrogées évoquent un meilleur ciblage des aides et 44% un meilleur accompagnement des personnes en difficulté. 

Des contradictions et des préjugés toujours présents… 

Néanmoins, des tensions et des contradictions persistent ; ainsi si les sondés estiment que leurs concitoyens ont trop de préjugés sur les pauvres (61%) ou les migrants (54%), ils sont tout de même 31% à juger que le système social en place favorise l’assistanat et 54% pensent qu'il « est possible de trouver un emploi quand on le cherche vraiment ». Mais preuve que la réalité leur semble bien plus complexe que ce jugement sans fondement, ils sont 61% à se dire prêts à accompagner une personne dans sa recherche d'emploi. 

Et une attente forte en matière de cohésion sociale et de vivre ensemble 

85% des sondés pensent que favoriser un meilleur vivre ensemble, une meilleure cohésion sociale doit être une priorité pour les pouvoirs publics. 

Mais les sondés ne perçoivent pas la lutte contre la pauvreté comme un objectif à porter par les seuls pouvoirs publics. En effet, 48 % des français, et 54 % des 18-24 ans, estiment qu’il s’agit de la responsabilité de l’ensemble des citoyens.  

Ces opinions montrent deux choses, d’une part que la société française n’est pas, comme elle peut être parfois présentée, seulement en proie au repli sur soi, mais qu’elle recèle également de grandes possibilités de solidarité entre les gens. Cette solidarité ne demande qu'à être soutenue. 

Une véritable #RevolutionFraternelle peut être mise en mouvement. 

Le Secours Catholique – Caritas France  

En France, l’an passé, grâce à 3600 équipes locales (France métropolitaine et outre-mer) et un réseau de 67 500 bénévoles et de 953 salariés, l’association a accueilli 1 500 000 personnes qui ont été soutenues via 2 400 lieux d’accueil.  

À l’international, en 2015, 707 opérations ont été menées dans 72 pays, en lien avec le réseau Caritas Internationalis (165 Caritas) et 4,2 millions de personnes ont été bénéficiaires de l’aide internationale.  

Réseau Caritas France : Secours Catholique Caritas-France,  Caritas Alsace, Association des Cités du Secours Catholique, Fondation Jean Rodhain, Tissons la Solidarité, Foncière Caritas Habitat    L’Association des Cités du Secours Catholique : 21 Cités en France, 98 dispositifs, 950 salariés, 240 bénévoles accompagnent près de 11 900 personnes par an. L’Association des Cités du Secours Catholique agit pour l’insertion des personnes en situation de précarité et/ou de handicap.  

« Liberté, égalité, sans préjugés » : 

Le 9 mars 2017, le Secours Catholique-Caritas France entreprend, pour près de deux mois, un véritable tour de France pour aller à la rencontre des citoyens. Deux bus aux couleurs de l’association vont parcourir la France. Ils s’installeront dans plusieurs communes, pour un ou deux jours, afin de faire vivre un temps de Forum qui permette de dialoguer avec chacun, d’interpeller sur les préjugés comme sur la place et la contribution de chacun dans notre société. Sous la bannière « Liberté, Egalité, Sans préjugés », cette tournée estampillée #RevolutionFraternelle, campagne à suivre sur les réseaux sociaux, sera présente dans une trentaine de villes. Elle permettra notamment à l’association de faire découvrir son application « la chasse aux préjugés » qui fonctionne sur un principe similaire à celui du Jeu pokemon Go ☺  
