XXIe  SALON DU LIVRE ANCIEN ET MODERNE

À LA HALLE DES CHARTRONS

Samedi 21 & dimanche 22 octobre 2017
L’ALAM (Association Les Amis du Livre ancien et moderne) 
et le SNBB (Syndicat national des Bouquinistes et des Brocanteurs)
organisent la 21e édition de ce Salon du Livre ancien et moderne

Réunissant sous la Halle des Chartrons une trentaine d’exposants venus de Gironde, d’Aquitaine, et de toute la France, et s’affiche comme la plus grande manifestation du Sud-Ouest dans sa spécialité. 
3 000 visiteurs sont attendus sur deux jours pour dénicher les pièces rares, trouver le livre épuisé, faire des découvertes…
[bookmark: _GoBack]Le Salon est ouvert à tous et à tous les âges : collectionneurs, chineurs, bibliophiles, amateurs, promeneurs, curieux. Il promet à chacun de pouvoir trouver son bonheur à tous les budgets, de quelques euros à des sommes beaucoup plus conséquentes !
Le Salon propose des livres très anciens ou plus récents, du régionalisme, de la littérature enfantine, des ouvrages sur le voyage, sur les sciences et tous autres sujets intéressants et captivants. S’y côtoient éditions rares, BD anciennes, cartonnages des romans de Jules Verne, vieux papiers, gravures, belles illustrations, élégantes reliures, etc. etc…
Il permet aussi de riches rencontres avec les libraires, professionnels compétents et passionnés.

Ce Salon est organisé avec l’aide de la Ville de Bordeaux, en partenariat avec France Bleu Gironde, France 3, Le Festin, la Société des Bibliophiles de Guyenne, les Vins de Pessac-Léognan.
 La Fête de la Brocante et du Vin nouveau de la rue Notre-Dame est également partenaire, elle se tient aux mêmes dates, à quelques dizaines de mètres.

Le salon du livre ancien et moderne sera inauguré le samedi 21 à 11 h 30. Un vin d’honneur suivra.

INFORMATIONS PRATIQUES :
Entrées libres
Horaires :
Samedi 21 octobre : de 10h à 19h
Dimanche 22 octobre : de 10h à 19h
Accès :
Le Salon se déroule sous la Halle des Chartrons, place du Marché des Chartrons à Bordeaux (accès tramway lignes C ou B, autobus ligne 4, parkings proches) non loin des quais et du centre-ville
Possibilité de restauration sur la place des Chartrons
 (Contacts organisation :
ALAM Association Les Amis du Livre ancien et moderne) 
8 Rue des Bahutiers – 33 000 BORDEAUX
Renseignements Salon : 06.85.28.40.96. - alambx@gmail.com
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