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INVITATION PRESSE

2ème édition FRENCH TECH CONNECT:
LE rendez-vous de la filière numérique néo-aquitaine
Mardi 12 décembre 2017 – CCI Bordeaux Gironde

La 2ème édition de French Tech Connect aura lieu le 12 décembre prochain à la CCI Bordeaux Gironde. Cet évènement, qui rassemblera près de 2 000 participants, se décomposera en 3 temps forts. Le Business Connect réunira 67 startups locales et 10 Grands Comptes en recherche de partenariats. Le Job Connect proposera 300 offres d’emploi à pourvoir. Et enfin, le Happy Connect permettra aux membres de l’écosystème numérique bordelais de fêter les 3 ans de l’obtention du label French Tech Bordeaux, en présence de Mounir MAHJOUBI, Secrétaire d’Etat chargé du numérique et du Docteur Laurent ALEXANDRE, spécialiste de l’intelligence artificielle.

La journée du 12 décembre placera la filière numérique de Nouvelle-Aquitaine au cœur de l’actualité bordelaise. Cette 2ème édition de French Tech Connect est organisée par la CCI Bordeaux Gironde, Bordeaux Métropole, la Région Nouvelle-Aquitaine et French Tech Bordeaux, en partenariat avec BigUp For Startup et le Syrpin. Objectif : développer des partenariats, favoriser le business, faciliter les recrutements et réseauter.

[bookmark: _GoBack]10 Grands Comptes, 67 startups, 20 pitchs et 127 rendez-vous d’affaires qualifiés
[bookmark: _Hlk500423211]French Tech Connect 2017 débutera par le Business Connect en partenariat avec BigUp For Startup Nouvelle-Aquitaine: 20 startups désignées par le comité de sélection (sur les 102 qui ont déposé un dossier de candidature) présenteront à tour de rôle leurs solutions aux directeurs de l’innovation nationaux de 10 Grands Comptes (Casino Proximités, CCI Bordeaux Gironde, Cheops Technology, Cisco, EDF, Groupe La Poste, Lectra, Orange, SNCF, Groupe Sud Ouest) qui, via leur participation, contribuent au financement de l’événement.
Autre temps fort du Business Connect : plus de 120 rendez-vous d’affaires qualifiés entre 67 startups sélectionnées et ces Grands groupes en recherche de partenariats. 

300 offres d’emploi proposées par 100 entreprises innovantes
En parallèle du Business Connect, se tiendra le Job Connect, organisé en partenariat avec le SYRPIN. A cette occasion, pas moins de 300 offres d’emploi et des centaines de stages dans le domaine du numérique seront à pourvoir. Demandeurs d’emploi et étudiants auront ainsi l’opportunité d’échanger en direct avec 100 entreprises innovantes en recherche de nouveaux collaborateurs.

Plus de 1 000 personnes pour réseauter et souffler les 3 bougies de French Tech Bordeaux
Le Happy Connect clôturera de manière festive la 2ème édition French Tech Connect après l’intervention des 10 Grands Comptes qui exposeront publiquement leurs besoins en matière d'innovation numérique. Ce 3ème et dernier temps fort de la journée a été pensé pour favoriser les échanges entre membres de l‘écosystème numérique bordelais et fêter les 3 ans du label French Tech Bordeaux.
En parallèle de cet événement, l'association Digital Aquitaine tiendra son Assemblée Générale le même jour à la CCI, mobilisant ainsi ses membres sur LE rendez-vous annuel du numérique.
Inscription obligatoire : http://bit.ly/2AIZKNv.

FRENCH TECH CONNECT 2017 - Programme du mardi 12 décembre - CCI Bordeaux Gironde

	Business Connect
	Job Connect

	10h00/12h00 : Pitchs des 20 startups
13h15/17h00 : Rendez-vous d’affaires
17h25/18h40 : Pitchs des 10 Grands Groupes
	10h30/12h30 : Job meeting géant 
15h00/17h00 : Job meeting géant

	17h00 : Interventions : 	Agnès GRANGE, membre du Bureau de la CCI Bordeaux Gironde, 
	Virginie CALMELS, Vice-présidente de Bordeaux Métropole, 1ère adjointe au Maire de Bordeaux, 
	Mathieu HAZOUARD, Conseiller régional de Nouvelle-Aquitaine délégué à l'économie numérique

	Happy Connect

	19h00 : Soirée réseautage et anniversaire French Tech Bordeaux
Keynotes de Mounir MAHJOUBI, Secrétaire d’Etat chargé du numérique 
et du Docteur Laurent ALEXANDRE, spécialiste de l’intelligence artificielle


MERCI DE BIEN VOULOIR CONFIRMER VOTRE PRESENCE

CONTACTS PRESSE :
Philippe GARCIA / Florence RICO-FAYAD
 pgarcia@bordeaux.cci.fr  05 56 79 52 48
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