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Bordeaux, le 17 avril 2018



INVITATION

« After jeunes entreprises » :
une première signée CCI Bordeaux Gironde
23 avril 2018 – Bordeaux

Rendez-vous inédit organisé par la CCI Bordeaux Gironde ce 23 avril dès 19h : « l’after » des jeunes entreprises. Pas moins de 200 entrepreneurs ont confirmé leur présence. Au programme pour ces patrons depuis moins de 5 ans : réseautage sur le mode de la convivialité. La CCI présentera en avant-première son dispositif d’appui pour pérenniser leurs activités.

[bookmark: _GoBack]Les rencontres d’affaires battront leur plein lundi soir prochain, à l’occasion du premier after organisé par la CCI Bordeaux Gironde pour les jeunes entreprises du département. Il s’agit d’inciter ces jeunes patrons à s’inscrire dans le nouveau programme bâtît par la CCI pour leur permettre de privilégier les échanges et de consolider les premières années d’exercice.

Des couleurs pour créer du lien
La CCI Bordeaux Gironde a misé sur des bracelets de couleur pour faciliter les échanges lors de ce premier after. En effet, les jeunes chefs d’entreprise auront pour mission, dès le début de la soirée, de trouver ce qui les lie avec leurs homologues porteurs d’un bracelet identique. Objectif pour la CCI : accélérer le réseautage via des points communs pouvant constituer de solides bases à de futures relations professionnelles. 


1ER AFTER JEUNES ENTREPRISES
Programme du 23 avril 2018 – 17 Place de la Bourse - Bordeaux

18h45 :	Accueil des participants

19h : 	Lancement des rencontres Jeunes Entreprises sur le mode de la convivialité

20h :	Présentation du dispositif CCI Bordeaux Gironde pour pérenniser les jeunes entreprises

Merci de bien vouloir confirmer votre présence
CONTACTS PRESSE 
Philippe GARCIA / Florence RICO-FAYAD
 pgarcia@bordeaux.cci.fr  05 56 79 52 48
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