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Communiqué de presse
Limoges, le 27 septembre 2021


Job-meeting : métiers des services à la personne 


La CCI de Limoges et de la Haute-Vienne organise un évènement dédié aux métiers des services à la personne le 8 octobre prochain, de 9h à 13h.

Certains secteurs d'activité manquent actuellement de ressources pour répondre à des demandes croissantes. Les métiers des services à la personne en font partie : ménage, aide à la personne, jardinage/bricolage à domicile, garde d'enfants, dépannage informatique...
La CCI a donc décidé de faciliter la rencontre entre les entreprises (ressortissantes de la CCI) qui recrutent et les candidats, à l'occasion d'un événement dédié, à l'image de celui organisé il y a quelques temps pour les métiers de la restauration.

Les candidats et entreprises doivent obligatoirement s’inscrire en ligne avant le 30 septembre : https://www.limoges.cci.fr/agenda-details/events/speed-meeting-services-a-la-personne.html 

L'événement se déroulera à la CCI, place Jourdan, dans le strict respect des consignes sanitaires en vigueur. L'organisation peut être modifiée ou adaptée selon les directives du Gouvernement et leurs évolutions.
La présentation du Pass sanitaire est obligatoire.

Cet événement s'inscrit dans le cadre de "la semaine bleue" (semaine nationale pour l'accompagnement des retraités et des personnes âgées du 4 au 10 octobre).
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